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Hola alumnes! Com esteu? Com van aquests dies de confinament?

Sabem que estan sent una mica dificils per tots/es. Entenem que
no tot és diversid i que tfambé és una mica avorrit.

Per aixo volem intentar que us organitzeu i gestioneu de la millor
manera possible el temps a casa.

Aixi doncs, us enviem la correccio dels deures per tal que
vosaltres mateixos us pugueu fer la correccid.

Hi ha deures pero que els corregirem quan arribem com és el cas
de les fitxes de biblioteca, les expressions escrites de castella
o el dossier de cultura religiosa. NO us AMOINEU si alguna cosa
NO SABEU O NO PODEU FER pero us demanem que feu tant
com us sigui possible per no perdre el bon ritme de treball que hem
anat agafant aquest curs.

N 0aavi
Vol couESUENCASA

KJS animem a no deixar de banda els estudis. El temps que estem perdenh

no el podem recuperar pero vosaltres podeu continuar treballant a casa.

Des de les nostres llars us enviem molts anims, petons i abracades ja que
junts lluitarem contra aquest virus!

Aprofiteu per jugar, llegir i gaudir de les vostres families.

Amb molta estima,

\ Cristinai Ana /
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CORRECCIONS DE MATEMATIQUES - LINK

LINK DEL PINGUI LNk DEL PINGUI TR TR
PRACTICA1 Resposta PRACTICA 2 Resposta PRACTICA 1 Resposta PRACTICA 2 Resposta
EE
0 | La meitat de 500 pingiiins 250 pingliins | | @ Fes el 8, sis vegades més ol 48 Q] 113 de 600 004 lo|z<7+ 6120 0310
El 500 és divisible [ 2 ’ . .
; Si, perqué acaba en 0 o al i %%ﬂ @ | Quants mesos hi ha en 3 anys? 36 mesos @ | Quant son 2/3 de 120 colorsd
e per 57 Per qué? dividir x 5 dona exacte. © | Alegeix 10l producte d ¥s g
Un regle de classe f E7 iy E 10 kg de farina costen 5 €, _ o
©|5km=....m 5.000m | | © ) © | quant costa 1 kg? 0,50 € © | Set wuitens de 72 ping !
a) —Lml b = : © | Aoaec (12 103 a (4 x 3 i dhideix per 3 44 ° Quants ous et queden si de 100 Hi
3 ix (12 x 10) & (4 x 3) i divideix per -
@ | El perimetre d'un quadrat és de 32 cm, 8 em a) geix Jalix3) P envens 407 &8
quant mesura un costat? Escriu les fraccions i calcula. Dibuika-ho Escriu en lietres 55
Quina &5 la superficie d'aquest quadrat? e )
(5] b) 13 = ¥, Wscinquanta-u
Q Im a)9m b)9m? ! 4
©|us:5)-9= 0 12520 @)s55x10= 23 O] Qui ala la centena? 4.530 3
i m e}
@ | 1/3 de 900 pingiiins és 300 pingtlins 24 alizo- 12 oy 119
Escriu en : f
©| |opes 455 | Quatre-cents cinquanta-cinc 3 s 120 9
Col-loca a la recta el 0,25. |W||I|H'|l|l| III||F|l|l|i'|" H » Quants llapis s6n quatre Quina figura és una piramide? ;
© | Fes un punt en vermell caixes de llapis? 40
il A0 L
_ _ 8 al ol Vg 9 sl
(@ 100 centimetres, quants metres son? ésun 1/3 de 247 .
- O | Divideix 64 entre & g :ﬁdies stn 4 setmanes i3 dies? | 31 dies
PRACTICA 3 PRACTICA 4 Resposta
Quin 65 ol porimed % Quing nombres poso perqué la multiplicacio PRACTICA 3 Spos! PRACTICA 4 Resposta
@ Luin &s el perimetre sigui correcta? ......x......=B560 a) Escriu les fraccions comesponents al 1. Quants brics agales per tenir 2 lires | mig?
saestootgorr Q) oo 5)214x4 b)318x16 ¢)3,16x27 rosposia romés a s gon il @“g g = ;
Tres pingliins blaus nans pesen 3 kg. Quina &5 la superficie del rectangle? 260 460 o ] 14 @ 4 brics
© | Quants pingliins hi ha si totsH © e] s _,Q 40 cm? 113 203
junts pesen 150 kg? 8 om
g @ | Fes decréixer el 44 en 21]1_ ¥ @ | Quants 10 conté el 1507 15
© | La meitat de 350 km 175km | | @] Oivideix e total de 3019 entre 3 13 i
— Tin 20 € per comprar © | Quants mitions son 6 parells? 12 mitjons
o Elur:rftl fn:ig”mfe“ i~ ° Quants vértexs hi ha entre el prisma quadrangular i Quantes &n puc comp
buixa ol ik ; 12¢em el cub? 16 vertexs Si em compro [6s | el libre | page amb un bitlet de
Dibuia el i @ @ ) ) 50 € quant em tornaran?
- - P—r " 10€ 3, 166, 24 €
H Relaciona cada pes amb el seu animal i escriu el que 50 fEY ‘
Tenim 936 flors %re botigues, si a la pesa menys g ) o .@
1# n'hi portem 64 i viole: 2% 3* tinguin el i w N i ) ]
© | mateix nombre de flors, quantes flars hem de portar L] @ J.gil,\ L] .«_{.(,"‘3 papallona @ Pertenir 11 cénims quines (5 o Quina hom 57
a cada botiga? 436 flors =hon 05 monedes falten? Dibuixa-les ) . Dos quarts de vuit
T0ky 15ky 855  05g ~ g 2
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LINM DCL FINGOUL = S oo oo
LINK DEL PINGU TR TR TR \ Y e e PRACTICA2  Resposta
PRACTICA 1 Resposta PRACTICA 2 Resposta Quantes monedes de 2 céntims sdn?
) | Troba un guart de 20 Q| =7 i ; 15
2 e 136 .
o Fes el doble O 208190 172-154 - e, /
i - 22i0ee Qui e sk et e Oumnum&mcurr&smnar:ada . ;
uantes pomes necessites S uin nombre falta a ag série? - %’(
e perlenir‘ll:gmeitats'? ey T pomes @ | Quin és miltiple de 67 4854 ﬁﬁ e o 2T-24-21-18 e IIIIIIIIIIIII” i - 54 50
oy 13,10,26,36, 14  AHFSEE 50 A 534 +ﬁ”’“’ '
Un nombre és divisible per 2 ] . EREEEER = b
© ] quan acabaen . parello 0 © | Quant son 6 paquelSHEME R, 24 ©|12:4= © | Divideix 3 deus entre 3T Hime, 10
.......... N EEEEREE)
— T T Y —— e==)
i, 330 5 uantes monedes de 5 centims SHEH
O]....- 10=220 o O | tinc amb 45 céntims? 3 monedes | | @ Troba v sl R R 2
Recorda que primer sempre resolem 4 12 e
O el parentesi (81+45):3= 5] ©|12+4 -8:8= © | 35 colgiiepariis en u.&%ﬁ 7 colors
ntinua la série = "
Olos-1.1-16-21-... 26| | Ol EeEma ] - 4x 2 0| 23den0 (6] 15 min
—
. = 1,25 25 .
O]orse...=2 o @ 2deusmés6i6 2] |e 16:15
— — o
=l : : .
© | Deu vegades 6 ut fo O] 69-3deus 39 uants mi ha en un dia? 1.440 min.
: g T e — o
in nimero és i 24327 73 10 S
© 1 Guin nimero és guala g+ 27 # [l comprar amb 1 €7 © | Quina és la diferéncia entre 1€ i 50 céntims? e iple de 50 150
@ Quin és el producte de 81 67 : ® | Quahtstios hi ha en 5 setmanes? 35 dies 4#
EE . D | 80 minuts menys una hora 20 sl Q§uants metres son 6 km? 6.000 m
HH HHh sas s s22:d
: L h, HHH
PRACTICA 3 sposta | il PRACTICA 4 Resposta 1221 o
— B H - - 2 PRACTICA 3 fiRespostaf | PRACTICA 4 Resposta
Encercla els nombres senars i escriu e Quines dues figures hi veus, una esfera, un .
Q] mesgran dis cub, un prisma, un | 4 prisma i 1 piramide Chuants angles iir 1Y
®" 10- B@' 2 '@ £on 0 una piramids? 1] @ rectes & un cub? les | Quants pingiiins hi ha si veig 6 gups de 37 | 18
Quantes cares tenen 3 cubs 4 7
8| com aquest? = @ | Quants quatres conté el 287
s s, a Sitinc 12 pomes, e Quin nombre és divisible per 37 12
Quantes flors fan falta %ﬁ geiis Sitinc: 6 plates de magdalenes com aquesta, quants quarts de poma p% 10 - 12 - 75
© | perque cada germo . e Quantes [nzjgl:lalenes tinc? Quines barres de pa compraré S/ Heges mi .
en tingui 47 “flors v 54 magdalenes de pa? Bmpa , 4 , e A 4% Quants llapis
: g i e it s ©| A5 s6n10 caixes? 100
En aqu i ha 1 . quanis Quin pesa 27 kg? % 114 kg %i} g - '
troncs ne === —
o OFHilEE com ag 9 Un paquet conté 4 galsteses Escriu en llsires 35 460
#&ﬁﬂﬁ “ | 150 trones b) o quants pag 'fer & o . . -
SUU i ) \)c; amb20 g . 3 paquets Trenta-cinc mil quatre-cents seixanta
AlaNoria i 2 ' - P
i i A iti v T o .
° pot comprar, tu queI @_ o ° Quants melons sencers s6n 13 mitjos melons? En ‘W%mﬂﬂm més que Pinta ¥%, i escriu Ia fraccié que queda
; I'Anna, qual Roger?
6 melons © ! * 80 kg © E 4
Anna 20 kg
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Els pingiiins blau nans pesen entre 1 kg i 1/2 kg. En aquesta colénia de les Galapags hi ha
els mascles que pesen 1,5 kg, les femelles 1/3 dels mascles i els petits la meitat que la

femella.

Omple la seglient grafica amb els pes de cadascu

grams
1500
1250
1000
750
500
250

mascles fi

o

quilos pesen entre tots?

1) Sihiha 1.200 mascles, 800 femelles i

2.275 kg

400 kg

2) Quants mascles més que femb

3) Quina diferéncia de fre gii petit i un mascle adult?

1kg 250 g

{ Fesles egiﬁs en aquest espai

sen 1,5 kg x 1.200 mascles = 1.800 kg
‘emelles pesen 1/3de 1,5kg =500 g
0 femelles x 500 g = 400.000 g = 400 kg

Els p sen la meitat de la femella (500 g), el petits pesen 250 g

300 petits x 250 g = 75.000 g = 75 kg

"

N

/
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CORRECCIONS DE MATEMATIQUES - LLIBRE

PAGINA 11

I Activitat 3

a) 240; b) 530; ¢} 710; d) 100; «) 510.

) Activitat4

a) 400; b) 2 600; <) 800; <) 300; =) 1500.

) Activitat 5

a) 8000; b) 9000; <) 3000; <) 6000; =) 1000.

PAGINA 13

(]

' Problema 1
11 bales.
Problema 2
456789.

| Problema3

2190 hores.

| Problema 4

251 37 cotxes.

| Problemas

3808 petxines i en sobren 4.

Problema 6
4496 cartrons.
Problema 7
59 nombres 4,

Problema 8

Lampolla costa 4 euros; el tap, 1 euro.

[

Problema 9

8 minuts.

Problema 10

200 grams.

Problema 11

La Maria té 20 pins i en Miguel en té 10.
Problema 12

824 km, 5 dies.

Problema 13

87651, 15678.
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PAGINA 71
~| Problema1
12 cromos.
~] Problema 2

Trigaran 60 dies. El 7 de marg.
_I Problema 3

El nombre que ha pensat és el 45; la pista que sobra és la tercera.
_) Problema 4

4 metres.

_| Problema 5

3
— parts.
5

_) Problema 6
66,
~) Problema7
1807, 1820, 1833, 1846, 1859, 1872, 1885, 1898.
_) Problema 8
6420.
_) Problema9
60 llibres.
~ Problema 10

3 oueres; 30 ous mes.
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CORRECCIONS DE CATALA - LINK

e
cabo

La llebre era salvatge ‘-;"
El poeta és pobre i no té res per menjar. T
Una noia demanava almoina perqué era
Una jove ciclista va caure al ca ‘
Es queixava de la f: i

L’home negre i a dona negra
atel=
de+el=
Compte al:
nai al p.
al
txe al 9.
94
SIS/

El
Te
Po
L VY

Qué poses' Hg" o Mj" ?
Saps fer aquests femenins™=

Jjeia, jugava, gerra, objecte, mongeta, jersei,

metge > gimnas, majestat

anglés > '

gros> De les paraules que has completat, quines
meu> son excepcions de la regla?

Il -

c:c;; >% [ jeia | objecte | jersei [ majestat |

ase
felic >

Escriu 3 paraules que continguin “jecc” o
“ject”:

ferrer

cabellera

drapaird lped [cavallerid

W lferreterial [carrerd]  [farmacial

cavaller| |negror|

|papereria

De les paraules de la capcada def 8
I'arbre:

- Ajunta cada familia amb
color diferent.

- Quants colors has hag
servir?

- Quantes familiesdé pal

than sortit?
- Enuna

posat v

Copia les paraules al
costat i accentua:

textil - textil
gracia - gracia
lamina - lamina
aixo - aixo
pero - pero
aixi - aixi
tambe - també
carpeta - carpeta
canal - canal
historia - historia
formigues - formigues
llapis - llapis
tunica - tinica
futbol - futbol
rodamon - rodamon
cantessim - cantéssim
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usca i arregla la paraula mal accentuada.

Escola ,

@ © [ abreviacio, aixo, allo, anticos
e T A S @ | verinds, boto, rao, capgros
RAMEE “ 4 © | correr, mobil, docil, colonia
> O | esdrixoles, formula, verinés
REPASSEQ © | japones, vuité, seté, sisé
ELS ACCENTS _; O | fertil, téxtil, eléctric, débil
icafé=> aixo. @ | céntim, pétals, progrés, café
. be> b“?” o\ []57 memdria cnica, il
\ | © | café, débil, ésser, auténtic
REPASSEI L'APOSTROF - —
.l davarit v e ¢ ', @ | telégraf, tambe, cantaré, bé
. Ladavant vocal > I' :
MENV“S"C“ les WM' " J Escrivel,laol.
3 i”/"u” atones:! - 7) El fanqui
o unié, la universitat” | I'g La unio 03 Tiila
© L’ elefant El iogurt
< LA “I”l LA MUD - =
CONSONANTIQUES" © ISR L lkie
Les paraules que - (5] L' hivem_ La illusio
comencen amb “i”/"u” - Hi
§ t.:onsonénhq'us'n_o Qué hi falta? m’ o4 : ase posant-hi el pronom.
s s'apostrofen: fa iaia, ° 10 - Dona’ T iach
. el iot, la hiena, el iogun, na... apis. na m aque pis.
 eliode, el i io, el ,f,,,q,,: 119 a la gra T'adones de la gravetat!
it © | Lluis. ; Lluis, posa't el primer!
- TAMBE s APOSTROFA" 0|A ., € ; A veure si m'escrius.
. 9 lapreposicié dedavam (6] ... a cango. M’agrada aquesta cango.

vocalo“h"-)d’_ h

d'hora.
3 9 els pronoms
em, et, el, la, es, en

- déna’m:

espongui a cada resposta.

davant vocal 0 “h” B .

Va posar-se'l.

Ves-hi.

Tireu-me-les.

Me'ls va donar.

Déna-me’ls

W= n| N

PRACTICA 5

La preposicié de s'apostrofa sempre davant vocal o “h”.

Les paraules que comencen a/e/o sempre s'apostrofen.

Pero, aixo, allo porten accent obert a la “0™.

La unié no s'apostrofa perqué és femenina amb “u” atona.

La preposicio d’, s'apostrofa sempre davant vocal.

<l <|<|<|m

A

Caml del Cros
Recorda NO PORTEN diéresi: PORTEN diéresi: Completa amb el verb obeir:
agraim (present)
L' infinitiu = obeir agraia (imperfet) Demé I'Anna olzeiri.
El gerundi <> obeint agrait fagraida (participi) Tu i jo, ara obeim.
Tota la tarda ha obeit.

El futur <> obeiré
El condicional ->obeiria

Quina lletra hi falta: s/ss/g/c/z

forgut
pansa
cervell

glacada
passa
estru¢
circ
colze
metgessa
esforg
hissar
dotzena
Ximpanzé
passadis

jr obeia i callava.
ateix puc obeir.

Completa amb el present d'anar:

Jo vaig a jugar.

Tu i jo anem a jugar.
Tu hi vas sol.

Ara anem al cole.
Aneu-hi vosaltres.
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A+EL=AL A +ELS=ALS
DE + EL =DEL DE + ELS = DELS
PER + EL = PEL PER +ELS = PELS

La contraccié es desfa:
van (al) institut = van a I' institut
venen (del) aigua = venen de l'aigua
vola (pel) aire = vola per I'aire

Completa amb: al, del, pel, a I', de I', per

Vaig al cinema. Somriu per I' acudit
Anna vens al parc?

Reia de I' anec

RECORDA

Acasade=ca
Acasadel=cal-cal
A casa de + en= can
CE-CI-C :
cirera Cot.npleta.
col Anirem a Cal Pere.
Gobsi M’han convidat a Cal Pere.
pinces No sé sianara Ca I’ Anna.
Ves a Ca I Isidre i porta-li el llibre.
Eagsd Ha vingut en Pere de Can Canal.
llengol :
puca
dificil
escurgd
forga Séc una alzina
cent surera.
centena
anunci

cérvol 23
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CORRECCIONS DE CATALA - LLIBRE
PAGINA 31

71 Activitat 1
Pingiiins.
O Activitat 2

Estar molt espantat, patint per si passa una desgracia.

O Activitat 3
b) D'un arpo. a) Al pol Sud. c) Desolador. c) Elefants marins i foques.

O Activitat4
a) La temperatura del termometre baixava rapidament a causa del fred intens. b) El principal problema de
continuar el trajecte per sota del gel era la falta d'oxigen. d) El primer a trepitjar terra va ser el capita Nemo.

] Activitats5i6

Resposta oberta.

PAGINA 79

) Activitat 1 S S °
Resposta oberta segons diccionari. 1

O Activitat 2

cova— negrissima; estrella— gegant; espai — infinit; forat— negre; llum — blava

) Activitat 3

a) D'Aticus 89. b) Amb una nau. c) Sén sis: la Juna, en Claudi, en Linus, en Cossinus, la Irina i la Rea. d) En Henry
Cinc. &) D'un forat negre, un monstre invisible que ho devora tot al seu voltant. f) La nau surt disparada.
g) Cinquanta hores. h) Analitzen la situacié en silenci. i) La Irina va analitzar la temperatura diiirna i nocturna.
En Cossinus, la preséncia o no d'aigua al planeta. j) A un planeta. k) Resposta oberta.

T Activitat 4 f_b
A o
.
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CORRECCIONS DE CASTELLA - LLIBRE
PAGINA 19 - 20

1 Actividad 1
a) Volando en el aire.
b) Tejados terminados en pico.
¢) Papel muy basto, aspero, sin cola y sin blanquear.
d) Que no es nada envidioso.

e) Un determinado tono de azul.
f) Ser diferente y original.

) Actividad 2

Respuesta modelo: salmdn, lenguado, caviar, jamén de pata negra, etc.

1 Actividad 3
a) Una coleccion de bichos.

b) Un armario.

) Un palacio en miniatura.

d) Un libro.

) Una bola del mundo que giraba sobre su eje.

f) Una jaula dorada con un diminuto almohadén en su interior, y sobre &, un huevo de color azul celeste.

- Si, a todos.
7) Actividad 4
Una dama. No demasiado.
) Actividad 5
Un armario que siempre ofrecia la ropa que se necesitaba.
) Actividad 6
Respuesta abierta.
T Actividad 7
No se sabe.
7) Actividad 8

Una nifa.
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PAGINA 55-56

| Actividad 1

a) rico, acomodado; b) sagacidad; c) travesura.

| Actividad 2
Es una casa rica, suntuosa, en la que abundan cosas no necesarias.

) Actividad 3

Respuesta modelo.
Le gustaba trabajar con total libertad. Tiempos modermnos.
Hay una gran fraternidad entre los miembros del equipo de baloncesto. El Chico.

| Actividad 4

a) En Londres.

b) Su infancia fue dura, ya que sus padres tenian muchos problemas econémicos y se separaron cuando él era
pequefio. Su padre era alcohélico y su madre tenia trastornos mentales.

c) En Estados Unidos.

d) En el siglo xx.

e) Dos.

f) En Carreras sofocantes.

g) El gran dictador. En 1940.

h) En dos: Inglaterra y Estados Unidos.
i) Alaedad de 88 aios.

1 Actividad 5

Charlot era un vagabundo de modales refinados, que se vestia y comportaba como un caballero; sin embar-
go, respondia a sus enemigos con gestos exagerados, patadas o ladrillazos.

=) Actividad 6

a) El Chico — 2. pobreza.
b) El gran dictador — 3. valentia.
c) Candilejas: 1. — sensibilidad.

_| Actividades7,8y9

Respuesta abierta.




